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El PP de Valdelacalzada denuncia ante el Portal de Transparencia las reiteradas negativas y retrasos del alcalde socialista para facilitar información y responder preguntas, impidiendo el legítimo trabajo de  oposición 
29, marzo, 2021.- El Partido Popular de Valdelacalzada, a través de su portavoz Isabel Aradilla, ha registrado un denuncia y una queja ante el Portal de Transparencia por las reiteradas negativas y retrasos del alcalde socialista de la localidad, Pedro Noriega, para facilitar el acceso a información y expedientes y responder preguntas sobre la gestión municipal que hace la oposición.
Los populares señalan que con esta actitud el equipo de Noriega impide, dificulta, y traba la legítima, democrática y constitucional labor de la oposición para fiscalizar la acción del gobierno local, no dejándoles tener acceso a información básica sobre cómo se gestionan los recursos municipales, que son los de los todas familias de Valdelacalzada.
Por eso, el PP de Valdelacalzada ha recurrido al Consejo General de Transparencia y Buen Gobierno, haciéndole llegar todos los escritos y peticiones de información registradas en el Ayuntamiento de la localidad, y que no han obtenido ninguna respuestas municipal, algunas de ellas pendientes de contestación desde 2019, lo que da muestra de que Pedro Noriega y su equipo incumplen todos los plazos existentes para contestar como legalmente corresponde.
Así, Isabel Aradilla ha querido dejar claro que “ninguna de estas trabas, de estos burdos intentos, por parte de Noriega y el resto de concejales del PSOE al frente del gobierno local, de torpedear nuestro trabajo de oposición, va impedir en ningún momento que todos los que formamos el PP de Valdelacalzada, sigamos insistiendo y luchando por el bienestar y el desarrollo de todos en nuestro municipio”.
Los populares de Valdelacalzada mantienen su compromiso con el futuro de la localidad, seguirán solicitando la información que sea necesaria y llevando a dónde haga falta los incumplimientos del equipo de gobierno local en su respuesta, tal y como corresponde a su derecho constitucional y en aras de la transparencia y conocimiento, por parte de todos en Valdelacalzada, de cómo y en qué se gastan los recursos de la localidad.
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